Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства                                         в МО «Городской округ город Малгобек» за  2015 году
Оборот по основным видам экономической деятельности субъектов за 2015 год  сложился в сумме 342,0 млн.руб, что составляет 36,4% от общего оборота всех хозяйствующих субъектов района.
Прибыль предприятий малого и среднего предпринимательства за 2015 год составила около 100 млн.руб.
Средняя заработная плата одного работающего в малом предпринимательстве увеличилась в 2015 году по сравнению с 2014 годом на 5% и составила 11 545 руб. Соотношение среднемесячной заработной платы работников малых предприятий и среднемесячной заработной платы по городу составило 50,6%. 
В муниципальном образовании ведется активная работа по легализации «теневой» заработной платы, направленной на улучшение социальной защищенности работников. Проводятся обследования юридических лиц и ИП по выявлению фактов несоответствия выплачиваемой заработной платы сумме установленной трудовым договором, а также осуществления деятельности с привлечением наемных работников без заключения трудового договора.
Регулярно проводятся беседы с руководителями организаций  по увеличению заработной платы и доведения ее до среднеотраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет.
[bookmark: _GoBack]В сфере малого и среднего бизнеса в 2015 году создано 89 новых рабочих места. 
Общая сумма налоговых поступлений в бюджет МО «Городской округ город Малгобек» за 2015 г. составили 88,1 млн. руб., при плане 88,7 млн.руб. (% исполнения – 99,3).
Объем инвестиций в основной капитал за 2015 г. составил 634,8 млн рублей.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) на одного жителя в 2015 г. по сравнению с аналогичным периодом 2014 г. увеличился на 6400 руб. за счет окончания строительства 7 многоквартирных домов, детского досугового центра, торгово-развлекательного центра общей сметной стоимостью 459,9 млн руб. 


