Регламент выполнения мероприятий по подключению к системе 

теплоснабжения реконструируемых и вновь вводимых 

объектов капитального строительства.

Для подключения к системе теплоснабжения МУП ПУЖКХ г.Малгобек необходимо выполнить следующее: 

1. Оформление заявления на получение технических условий на подключение к системе теплоснабжения в МУП ПУЖКХ г.Малгобек. 

Бланк заявки на подключение к системе теплоснабжения с перечнем необходимых документов, которые необходимо предоставить, в качестве приложения к заявлению, выдаётся в ПТО МУП ПУЖКХ г.Малгобек. 

Оформленная заявка на подключение с приложением необходимых документов сдается в приемную МУП ПУЖКХ г.Малгобек. 

Максимальный срок выдачи подписанного договора на подключение 30 дней с момента подачи надлежащим образом заполненной заявки. Выдача договора на подключение производится в ПТО МУП ПУЖКХ г.Малгобек. 

Если заявка на подключение заполнена ненадлежащим образом, МУП ПУЖКХ г.Малгобек информирует об этом заявителя в письменной форме и срок выдачи договора на подключение увеличивается на время устранения заявителем всех замечаний. 

2. Разработка заявителем проекта на теплоснабжение. 

Проект разрабатывает организация имеющая разрешение на данный вид деятельности согласно технических условий, являющихся приложением к договору на подключение к системе теплоснабжения. 

3. Согласование проекта на теплоснабжение в МУП ПУЖКХ г.Малгобек.
Заявление на согласование проекта на имя старшего инженера МУП ПУЖКХ г.Малгобек с экземпляром копии проекта предоставляется в ПТО МУП ПУЖКХ г.Малгобек.
Согласование проекта теплоснабжения выполняется по ул. Базоркина 47. 
Срок согласования проекта 14 дней после подачи заявления. Согласование проекта выдаётся ПТО МУП ПУЖКХ г.Малгобек. 

4. Строительство теплосети. 

Строительство тепловой сети ведется в соответствии с проектом под техническим надзором МУП ПУЖКХ г.Малгобек. После окончания монтажных работ и перед засыпкой, тепловую сеть необходимо предъявить для проверки соответствия выполненных работ проектным требованиям и проведения гидравлических испытаний представителю МУП ПУЖКХ г.Малгобек. Вызов представителя для оформления актов на скрытые работы и проведения гидравлических испытаний осуществляется по телефону 89287347931.

5. Монтаж индивидуального теплового пункта. 

Монтаж индивидуального теплового пункта должен производится по согласованному проекту. Если теплоснабжающей организацией является МУП ПУЖКХ г.Малгобек, после окончания монтажа необходимо вызвать представителей для осмотра и проведения гидравлических испытаний по телефону 89287347931. 

6. Монтаж узла учета тепловой энергии и ГВС. 

Монтаж узла учета тепловой энергии и ГВС должен производится по согласованному проекту. Если теплоснабжающей организацией является МУП ПУЖКХ г.Малгобек, после окончания монтажа необходимо вызвать представителей для осмотра и проведения гидравлических испытаний по телефону 89287347931. 

7. Получение справки о выполнении технических условий. 

Заявление на получение акта выполнения технических условий оформляется на имя главного инженера МУП ПУЖКХ г.Малгобек и передаётся в приемную МУП ПУЖКХ г.Малгобек. 

К заявлению прикладывается следующая исполнительная документация: 

- акт технической готовности теплотрассы; 

- проектная документация марки ТС, КЖ или АС (строительная часть теплотрассы); 

- план подвала (марка ОВ);

- технические условия на подключение к системе теплоснабжения; 

- согласование проекта теплоснабжения; 

- акты освидетельствования скрытых работ: 

- подготовка основания теплотрассы; 

- укладка канала тепловой сети, битумная обмазка канала тепловой сети, тепловых камер; 

- монтаж трубопроводов, неподвижных и скользящих опор, тепловых камер; 

- антикоррозийное покрытие трубопроводов, изоляция и покровный слой трубопроводов; 

- укладка плит перекрытия, битумная гидроизоляция; 

- растяжка компенсаторов; 

- установка арматуры; 

- проведение очистки, промывки (продувки) трубопроводов; 

- на разбивку трассы тепловой сети; 

- комплексное испытание теплотрассы. 

- акт на гидравлическое испытание трубопроводов тепловой сети; 

- химбаканализ воды; 

- сертификаты, технические паспорта или другие документы, удостоверяющие качество материалов, конструкций, деталей, запорной арматуры, сварочных материалов, примененных при производстве строительно-монтажных работ; 

- журнал общих работ; 

- сведения о сварных соединениях и результатах их контроля, схемы расположения сварных стыков трубопроводов, сводная таблица сварных стыков, журнал сварочных работ, сведения о сварщиках, выполнявших работы; 

- исполнительные съемки теплотрассы, водопровода, канализации, электрических сетей (М 1:500) 
Срок рассмотрения технической документации и выдача справки о выполнении технических условий - в течение 14 дней. Акт выдаётся ПТО (ул. Базоркина 47). 
8. Получение разрешения на эксплуатацию в «УПРАВЛЕНИИ ПО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ НАДЗОРУ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И АТОМНОМУ НАДЗОРУ ПО РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ» 
После получения от МУП ПУЖКХ г.Малгобек справки о выполнении технических условий необходимо получить разрешение на эксплуатацию в «УПРАВЛЕНИИ ПО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ НАДЗОРУ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И АТОМНОМУ НАДЗОРУ ПО РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ» 

9. Заключение договора теплоснабжения. 
Для заключения договора теплоснабжения необходимо обратится в ПТО МУП ПУЖКХ г.Малгобек с правоустанавливающими документами на объект и справкой о выполнении технических условий (в случае если теплоснабжающей организацией является МУП ПУЖКХ г.Малгобек). 
10. Присоединение к тепловой сети. 
Перед присоединением необходимо за пять рабочих дней направить в адрес МУП ПУЖКХ г.Малгобек письмо для получения разрешения с указанием даты работ и контактного телефона исполнителя (передается в приемную МУП ПУЖКХ г.Малгобек, ул. Базоркина 47). 
Работы по подключению при температуре наружного воздуха ниже -10°С не допускаются. Врезка в тепловую сеть осуществляется в присутствии представителей МУП ПУЖКХ г.Малгобек. После присоединения к тепловой сети составляется акт в двух экземплярах. Один экземпляр передается абоненту, второй остается в МУП ПУЖКХ г.Малгобек. 
11. Порядок подачи тепловой энергии.
Подача тепла производится по письменной заявке потребителя с указанием даты, времени и контактного лица за 1 сутки до включения.

