Информация о ходе реализации антикоррупционной деятельности
в администрации МО «Городской округ г. Малгобек» за 2018 год

      В рамках исполнения «Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 гг.», утверждённого Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 г. №378 (далее Национальный план) в период август- декабрь 2018 были утверждены откорректированные План и Программа мероприятий по противодействию коррупции в администрации МО «Городской округ г. Малгобек»:
- от 03.08.2018 г. №231 внесены изменения в План противодействия коррупции на 2018 г., утверждённый постановлением администрации МО «Городской округ г. Малгобек» №71 от 26.02.2018 г.;
- от 03.08.2018 г. №230 внесены изменения в Программу противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утверждённую постановлением администрации МО «Городской округ г. Малгобек» №70 от 26.02.2018 г.;
- от 29.12.2018 г. утверждено постановление во исполнение подпункта «б» пункта 14 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 гг.
      В соответствии с Планом и Программой по противодействию коррупции выполнена следующая работа:
- в сфере организационного и правового обеспечения реализации антикоррупционных мер в 2018 году было проведены:
- четыре запланированных совещания с муниципальными служащими, руководителями подведомственных МКУ и МБУ города с приглашением представителей Общественного Совета;
- два семинара по вопросам противодействию коррупции;
- одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО «Городской округ г. Малгобек» (далее – Администрация) и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия по конфликту интересов). По результатам проведённой проверки сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителей подведомственных учреждений и предприятий города, а также доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера членов их семей (супруги (супруга) и несовершеннолетних детей) выявлены нарушения. Итоги проверки рассмотрены на заседании комиссии по конфликту интересов. Одному муниципальному служащему администрации и двоим руководителям МКУ г. Малгобек объявлены дисциплинарные взыскания в виде «замечания».
Администрацией осуществляется постоянное взаимодействие с контрольно-надзорными и правоохранительными органами, ОМСу. Ежемесячно копии постановлений и распоряжений общего характера направляются в городскую Прокуратуру. Специалисты кадровой и правовой работы принимали активное участие в выездных заседаниях, семинарах-совещаниях, проводимых Советом Безопасности Республики Ингушетия, отделом государственной и муниципальной службы Администрации Главы Республики Ингушетия по различным вопросам: 
- требования к государственным и муниципальным служащим;
- основные новеллы в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки;
- требования к служебному поведению государственного (муниципального) служащего;
- ограничения, связанные с государственной (муниципальной) службой и т.д.
      Со стороны выше указанных органов ответственным должностным лицам по противодействию коррупции оказывалась необходимая методическая и консультативная помощь. Сводные сведения о ходе реализации мер по противодействию коррупции направлялись в Администрацию Главы Республики Ингушетия и Совет Безопасности Республики Ингушетия. 
      В области профилактики коррупционных и иных правонарушений при прохождении муниципальной службы в Администрации:
-в рамках организационной кампании ежегодно проводятся семинары, беседы, консультации с муниципальными служащими Администрации и руководителями подведомственных учреждений и предприятий города о необходимости своевременного и достоверного представления сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера членов их семей (супруги (супруга) и несовершеннолетних детей) – (далее – сведения о доходах);
- в 2018 году за отчётный 2017 год ответственным должностным лицом по противодействию коррупции были приняты сведения о доходах 27 муниципальных служащих и 13 руководителей подведомственных учреждений г. Малгобек. Сведения о доходах своевременно (8.05.2018 г.) были размещены на официальном сайте Администрации в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Сведения о дохода и обязательствах имущественного характера». В 2019 году заполнение сведений о доходах за отчётный 2018 год предусмотрено с использованием программного обеспечения «Справка БК», согласно Национального плана.
      Планируется также актуализировать сведения о близких родственниках, претендующих на муниципальную службу в Администрацию и муниципальных служащих. В целях выявления сведений о свойственниках граждан, поступающих на муниципальную службу, утверждена анкета свойственника постановлением Администрации №425 от 29.12.2018г.
В Администрации фактов нахождения на муниципальной службе лиц, состоящих в близком родстве или свойстве, а также лиц, замещение должности которых связано с непосредственной подчинённостью (подконтрольностью) одного из них другому, не выявлено.
      В соответствии с постановлением №94 от 26.05.2016г. «Об утверждении Положения о порядке предоставления в Малгобекскую городскую Прокуратуру нормативных правовых актов и их проектов администрацией МО «Городской округ г. Малгобек» в 2018 г. отделом общей и кадровой работы направлено в городскую Прокуратуру четыре проекта нормативных правовых актов (далее – НПА). В отношении трёх проектов проведена антикоррупционная экспертиза. По результатам заключений нарушений не выявлено. В целях проведения независимой экспертизы со стороны общественности проекты НПА размещены также на официальном сайте Администрации в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Антикоррупционная экспертиза».
      С 1 января 2014 года закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд осуществляются в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013 г.  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Для повышения оперативности и прозрачности проведения закупок при формировании, размещении и исполнении муниципального контракта МО «Городской округ г.Малгобек» основным способом размещения заказов являются открытые конкурсы и электронные аукционы. Информация по закупкам размещена на официальном сайте zakupki.gov.ru.,что не ограничивает конкуренцию поставщиков и не препятствует проведению мониторинга заказов. Единый реестр муниципальных заказов МО «Городской округ г.Малгобек» формируется автоматически на сайте zakupki.gov.ru. и доступен для всех пользователей в целях получения сводной информации о муниципальных заказах.
[bookmark: _GoBack]По данным, представленным отделом экономики, прогнозирования и инвестиций за период 01.01.2018 г. – 28.12.2018 г., проведены конкурентные способы закупок товаров, работ и услуг на следующие суммы:
- запросы котировок –6 606750,0;
- электронный аукцион -45 992 721,48.
      В соответствии с Положением «Об организации учета муниципального имущества и ведения реестра муниципального имущества МО «Городской округ г.Малгобек», утвержденного Решением №59 от 07.07.2011г.» отделом имущественных и земельных отношений ведется электронный реестр муниципального имущества Администрации.
      Соблюдается также процедура проведения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, как один из способов выявления мнения граждан города, постоянно проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства.
      В целях информационного освещения на официальном сайте Администрации в разделе «Противодействие коррупции» размещены и дополняются сведения об основных направлениями деятельности МО «Городской округ г. Малгобек». Результаты реализации Программы и Плана по противодействию коррупции (в форме информации и отчётов) также публикуются на официальном сайте Администрации в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Доклады, отчёты, информация». Здесь же функционирует общедоступный для граждан раздел «Обратная связь». В здании Администрации размещён металлический почтовый ящик для сбора письменных сообщений граждан и юридических лиц о фактах коррупции. Ежемесячно (10 и 25 числа) членами комиссии производится и актируется выемка из «ящика доверия». 
      Установлен график личного приема граждан руководителем и заместителями руководителя: время работы, номера телефонов: «горячей линии», «доверия» размещены на информационном стенде и в сети Интернет на официальном сайте Администрации.
За отчётный период обращений граждан по фактам коррупции через информационные каналы, «ящик доверия», телефон «горячей линии» в Администрацию не поступало.     Уведомлений представителя нанимателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей, которая может привести или приводит к конфликту интересов, не зафиксировано. Фактов, содержащих признаки возникновения конфликта интересов, не выявлено.
       В местах предоставления государственных (муниципальных) услуг размещены плакаты с информацией об уголовной ответственности за дачу взятки. Среди муниципальных служащих периодически распространяются памятки об ограничениях и запретах, связанных с муниципальной службой, памятки об уголовной и административной ответственности за получение и дачу взятки. На территории г.Малгобек вывешены баннеры антикоррупционного направления. Обновлены стенды по актуальной тематике.
      К 9 декабря 2018 года был подготовлен план мероприятий, посвящённых Международному дню борьбы с коррупцией (проведение в общеобразовательных школах информационных часов, конкурса антикоррупционного плаката, подготовка, распространение плакатов, памяток и т.д.), Предусмотренные мероприятия в период с 3 по 7 декабря 2018 г. Администрацией совместно с общеобразовательными школами и подведомственными учреждениями и предприятиями города были выполнены  Активное участие в их проведении приняли представители ГБОУ СОШ №№ 2, 3, 20, ГБОУ «Гимназия №1 им. С. Чахкиева г. Малгобек», МКУ ДО «ЦТД и Ю г. Малгобек», МКУ «ДХШ г. Малгобек».
     В качестве профилактической меры при увольнении муниципальных служащих им разъяснялись обязанности гражданина, уволившегося с муниципальной службы и замещавшего должность, включённую в соответствующий Перечень (статья 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273 «О противодействии коррупции») и выдавались памятки о соблюдении гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении ими после ухода с муниципальной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных законодательством.
      В 2018 году прошёл обучение с выдачей документа государственного образца один муниципальный служащий по программе «Управление персоналом государственной службы: кадровые технологии и кадровая безопасность» с 25 июня 2018 г. по 29 июня 
2018 г.
      На реализацию мероприятий антикоррупционной направленности в Администрации в 2018 году были предусмотрены и освоены финансовые средства в размере 70000,00 рублей из местного бюджета.
      Прогнозируемый объем финансирования Программы за счет средств бюджета администрации МО «Городской округ г.Малгобек» составит:
      2019 год – 80 тыс. руб.;
      2020 год – 100 тыс. руб.
      Объем средств, предусмотренных на реализацию мероприятий Программы, носит прогнозный характер и подлежит ежегодному уточнению в установленном порядке при формировании проекта бюджета Администрации   на соответствующий финансовый год с учетом сроков и эффективности реализации Программы.

