Информация о реализации антикоррупционной политики
 в администрации МО «Городской округ г.Малгобек»
[bookmark: _GoBack]за второй квартал 2016 года

      В целях реализации мер государственной политики в сфере противодействия коррупции, профилактики нарушений антикоррупционного законодательства в 2016 году осуществлялись мероприятия в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», государственной программой Республики Ингушетия «О противодействии коррупции», утвержденную Постановлением Правительства Республики Ингушетия от 28 мая 2015г. №82, антикоррупционной программой администрации МО «Городской округ г.Малгобек» на 2014-2017 годы.
     Определен План администрации по противодействию коррупции на 2016-2017гг. (Постановление №03 от 18.01.2016г.).
      Обеспечение реализации антикоррупционной политики в администрации города возложено на отдел общей и кадровой работы.
      Ответственными лицами по антикоррупционной деятельности проводится работа по разработке и внесению актуальных изменений и дополнений в муниципальные нормативные правовые акты в соответствии с требованиями и нормами действующего законодательства в сфере противодействия коррупции.
      По мере необходимости вносятся изменения в Перечень должностей муниципальной службы в администрации МО «Городской округ г.Малгобек», связанных с коррупционными рисками, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних  детей.
      18.03.2016 года в администрации МО «Городской округ г.Малгобек» проведено совещание с  муниципальными служащими, руководителями подведомственных организаций и учреждений города по вопросам своевременного  и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - Сведения) за 2015 год, заполнения соответствующих форм справок. Срок подачи Сведений - до 30 апреля 2016 г. Муниципальные служащие, руководители подведомственных организаций и учреждений города ознакомлены с "Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2016 году (за отчетный 2015 год)" (утв. Минтрудом России).
      Представленные муниципальными служащими, руководителями подведомственных организаций и учреждений города сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера будут своевременно 
(в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для подачи сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) размещены на официальном сайте администрации МО «Городской округ г.Малгобек». 
      При приеме граждан на муниципальную службу соблюдаются установленные Федеральным законом № 25-ФЗ от 02.03.2007 г.   «О муниципальной службе в Российской Федерации» ограничения. Граждане назначаются на должности муниципальной службы в соответствии с установленными квалификационными требованиями. Муниципальные служащие при приеме на работу знакомятся под роспись с принятыми нормативными правовыми актами в сфере противодействия коррупции, с ограничениями и запретами, связанными с прохождением муниципальной службы, требованиями к служебному поведению, Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих, памяткой «Типовые ситуации конфликта интересов на муниципальной службе и порядок их урегулирования».
Проводится индивидуальное консультирование муниципальных служащих по вопросам, связанным с прохождением муниципальной службы.
      В первом квартале 2016 года в соответствии с постановлением администрации МО «Городской округ г.Малгобек» №140  от 29.12.2012 г.  «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов» Малгобекской городской прокуратурой была проведена антикоррупционная экспертиза 3 проектов разработанных нормативных правовых актов на предмет наличия в них коррупционных факторов.  Коррупционных факторов, предусмотренных в федеральном и региональном законодательстве о  противодействии коррупции, не выявлено.
      Поступающие в администрацию МО «Городской округ г.Малгобек» обращения граждан и организаций рассматриваются в соответствии с требованиями Федерального закона №59-ФЗ от 02.05.2006 г.  «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Федерального закона № 8-ФЗ от 09.02.2009г.„Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления“. Обращения граждан по фактам коррупционных проявлений в администрацию города не поступали.
      С 1 января 2014 года закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд осуществляются в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013 г.  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Для  повышения оперативности и прозрачности проведения закупок при формировании, размещении и исполнении муниципального контракта МО «Городской округ г.Малгобек» основным способом размещения заказов являются открытые конкурсы и электронные аукционы. Информация по закупкам размещена на официальном сайте zakupki.gov.ru.
      Регулярно проводится информирование муниципальных служащих (семинары, совещания, разъяснительные беседы) о необходимости соблюдения ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой. Профилактические мероприятия, направленные на формирование у муниципальных служащих нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям, проводятся на плановой основе.
При этом особое внимание уделяется: организации исполнения муниципальными служащими законодательных актов и управленческих решений в области противодействия коррупции, создание условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих предупреждение появления коррупции; возложению ответственности на муниципальных служащих за коррупционные правонарушения в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
      На семинар, с целью проведения беседы антикоррупционного характера, был приглашен представитель духовенства , общественный деятель г.Малгобек А.Муцольгов. Систематически, на пятничных проповедях, среди населения города ведется разъяснительная работа об аморальности коррупционных проявлений.
      В установленные законодательством сроки предоставляются сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими, отнесенными к коррупционному риску. Вопросы о предоставлении недостоверных или неполных сведений рассматриваются на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и конфликта интересов на муниципальной службе (далее – Комиссия). 
      В соответствии с требованиями антикоррупционного законодательства запрошена информация о достоверности предоставляемых сведений в МИФНС РФ №3 по РИ, УГИБДД МВД по РИ, ФГБУ ФКП «Росреестр», ГУ ОПФР по РИ.	
      Каждый гражданин - пользователь сети Интернет - может ознакомиться с основными направлениями деятельности  администрации МО «Городской округ г.Малгобек», муниципальными нормативными правовыми актами, программами, планами работы по  противодействию коррупции, результатами проверок  и другой полезной информацией.  
      На официальном интернет-сайте администрации МО «Городской округ г.Малгобек» создан специализированный раздел, посвященный вопросам противодействия коррупции, на котором размещается информация об антикоррупционной деятельности, в том числе информация о нормативных правовых и иных актах в сфере противодействия коррупции, деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО «Городской округ г.Малгобек» и урегулированию конфликта интересов, методические материалы Минтруда России в сфере противодействия коррупции, различные бланки, сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей.
      Одним из условий, способствующих созданию эффективной системы обратной связи, позволяющей корректировать проводимую антикоррупционную работу на основе информации о ее результативности, полученной от граждан и организаций, а также для выявления и противодействия опасным для общества коррупционным и иным негативным проявлениям, в том числе в деятельности органов муниципальной власти, является наличие в общедоступном месте запирающихся металлических почтовых ящиков для уведомлений о фактах обращений в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению. Тем самым облегчается гражданами подача уведомлений и жалоб.
      Кроме того, установлен график личного приема граждан руководителем и заместителями руководителя; время работы, номера телефонов: «горячей линии», «доверия»  размещены на информационном стенде и в сети Интернет на официальном сайте администрации МО «Городской округ г.Малгобек».
     За первый квартал 2016 года обращений граждан по фактам коррупции через информационные каналы, «ящик доверия», телефоны: «доверия», «горячей линии» в администрацию МО «Городской округ г.Малгобек» не поступало.
      Отсутствие корреспонденции через «ящик доверия» за первый квартал 2016 года заактировано, итоги выемки рассмотрены на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО «Городской округ г.Малгобек» и урегулированию конфликта интересов.
      За отчетный период уведомлений о фактах склонения к коррупционному поведению не поступало, уведомлений о потенциальном конфликте интересов не поступало.
      Уволенных за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению муниципальных служащих – нет.
      Фактов нарушения муниципальными служащими налогового законодательства,  совершения муниципальными служащими административных правонарушений,  случаев возбуждения в отношении муниципальных служащих уголовных дел за первый квартал 2016 года не установлено. 
      Случаев   нарушения муниципальными  служащими   прав и законных интересов граждан за отчетный период не зафиксировано.  
      За первый квартал 2016 года изготовлены и размещены в местах предоставления государственных (муниципальных) услуг плакаты с информацией об уголовной ответственности за дачу взятки. Подготовлены и распространены среди муниципальных служащих администрации города памятки об ограничениях и запретах, связанных с муниципальной службой, памятки об уголовной и административной ответственности за получение и дачу взятки. При въезде в г.Малгобек вывешен баннер антикоррупционного характера. 
      В администрации МО «Городской округ г.Малгобек» требования законодательства в антикоррупционной области соблюдаются. Выработан достаточный комплекс инструментов, обеспечивающих контроль над соблюдением мер по противодействию коррупции.





