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П                                                        
АДМИНИСТРАЦИЯ М
Администрация

«ГОРОДСКОЙ ОКРУГ г. МАЛГОБЕК»
«МАГIАЛБИКА ГIАЛИЙ  АДМИНИСТРАЦИ»
ул. Базоркина 47,  г. Малгобек, 386302, тел.8(8734) 62-37-97; факс: 8(8734) 62-46-61; malgobek07@mail.ru
от 10.05.2018 г.                                                                                                                               № 154
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	Об утверждении Программы 

социально - экономического развития 

муниципального образования 

«Городской округ город Малгобек» 

на 2018 год и  период  до 2020 года 

В целях создания условий для устойчивого социально-экономического развития города Малгобек Республики Ингушетия, повышение благосостояния и качества жизни населения, руководствуясь Положением об Администрации города Малгобек
ПОСТАНОВЛЯЮ:

 1. Утвердить прилагаемую программу социально - экономического развития 

муниципального образования  «Городской округ город Малгобек»  на 2018 год и  период  до 2020 года. 


 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации МО «Городской округ город Малгобек» и в газете «Вести Малгобека».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Коригова М.А. 
Глава МО

«Городской округ город Малгобек»                                                              Ш.С.Мамилов
УТВЕРЖДЕНА:
Постановлением 

МО «Городской округ город Малгобек»

№  154 от « 10 » мая  2018 г.

ПРОГРАММА

социально-экономического развития муниципального образования «Городской округ город Малгобек» на 2018 г. и на период до 2020 г.

г. Малгобек 2018 г.
I. Введение

Программа социально-экономического развития муниципального образования «Городской округ город Малгобек» на 2018 г. и на период до 2020 г. (далее - Программа) - прогнозно-плановый документ, определяющий основные задачи и приоритетные направления развития города Малгобек на долгосрочный период, а также механизм принятия решений, направленный на достижение стратегической цели и стратегических задач: создание условий для повышения уровня жизни населения на основе устойчивого экономического развития города. Программно-целевой подход является одним из инструментов системы управления развитием города Малгобек, средством реализации органами местного самоуправления социальной и экономической политики, механизмом воздействия на экономические процессы в пределах полномочий с целью формирования условий, обеспечивающих последовательное повышение качества жизни населения города, эффективное и целевое использование средств бюджета города. Разработка и эффективная реализация программы является важнейшим условием устойчивого развития муниципального образования. Программа разработана с учетом целей, задач и приоритетных направлений, определенных Стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Городской округ город Малгобек» до 2020 г. и на период до 2025 г. Программой социально-экономического развития муниципального образования «Городской округ город Малгобек» на 2018 г. и на период до 2020 г. предусмотрено сохранение и развитие достигнутых результатов и положительных тенденций, определены цели, задачи и приоритетные направления развития экономики и социальной сферы города Малгобек  на долгосрочную перспективу, целевые показатели, позволяющие осуществлять контроль ее реализации. Основные направления развития города Малгобек  определены с учетом Генерального плана развития города Малгобек, экономического потенциала, ресурсного обеспечения, в том числе финансового, и реализуемых на территории города федеральных, республиканских, муниципальных, долгосрочных и ведомственных целевых программ. Ряд мероприятий носит организационный характер и не требует на их реализацию инвестиционных ресурсов. Достижение целей Программы позволит создать условия для формирования динамичной, высокотехнологичной и инновационной экономики, обеспечивающей устойчивое развитие города, сформировать комфортную городскую среду, повысить качество жизни населения и на этой основе - создать условия для развития человеческого потенциала.
II. Характеристика проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами
Город Малгобек имеет статус городского округа в составе Республики Ингушетия, входящей в Северо - Кавказский  федеральный округ.  Городской округ Малгобек  включает в себя территорию в 6,75 тыс. га, на которой расположен один населенный пункт - город Малгобек, земли промышленного и сельскохозяйственного использования. Жилые поселки «Старого Малгобека» не имеют статуса населенных пунктов. Численность населения 36,5 тыс. человек. Город Малгобек является также центром одноименного района Республики Ингушетии. На территории городского округа отсутствуют железные дороги, ближайшая железнодорожная станция расположена в г. Моздок  в 60 км от города.
По региональной автодороге Назрань – Малгобек – Нижний Курп – Терек осуществляется связь города с республиканским центром, основной частью населенных пунктов РИ и  Кабардино-Балкарией, а через неё – с сопредельными субъектами федерации. По региональной автодороге Орджоникидзевская – Горагорск – Малгобек осуществляется связь города с северо-восточной частью РИ с северо-западной частью Чеченской Республики. Город является одним из главных промышленных центров в РИ. Муниципальное образование городской округ Малгобек находится в северно-западной части Республики Ингушетия на главной меридиональной планировочной оси. Городской округ занимает компактную территорию, вытянутую с востока на запад, земли городского округа, в основном, расположены на южном склоне Терского хребта и частично в Алханчуртской долине. Земли городского округа граничат с севера с территорией Моздокского района Республики Северная Осетия, с остальных сторон с территорией Малгобекского района. Город Малгобек находится на расстоянии 63 км от республиканского центра г. Магас. 
Сельское хозяйство.
Агропромышленная политика сегодня направлена на то, чтобы сделать ее высокоэффективной и конкурентоспособной, существенно повысить надежность обеспечения страны продукцией сельского хозяйства, улучшить ее качество. Площадь территории городского округа составляет 6750 га. Сельское хозяйство представлено 20 фермерскими  хозяйствами, площадь земельных участков предоставленных фермерам составляет 567 га. Здесь наблюдается заметное улучшение в последние годы. С началом сезонных работ увеличивается численность рабочих в данных учреждениях. Количество индивидуальных хозяйств - 5706 единиц. Животноводческая продукция производится в основном в индивидуальных хозяйствах. Их развитию способствует сельхозкредитование.
Промышленность.
Фактически в городе слабо развита промышленность. На территории МО «Городской округ г. Малгобек» расположены  объекты ряда отраслей производственной и непроизводственной сферы экономики. Ррасположеный в г. Малгобек ОАО РН «Ингушнефть» дает свыше 80 % всего объема производимой промышленной продукции по городу.

Кроме того, имеются следующие предприятия и подразделения:

ООО «Россия» - основной вид деятельности  производство  шоколадных изделий и сахаристых кондитерских изделий, хлеба и кондитерских мучных изделий недлительного хранения, растительных соков, экстрактов, клеев, пептических веществ и загустителей. В данный момент предприятие простаивает.

 ГУП «Боахам» - основной вид деятельности - возможность изготовления железных конструкций любых типов, пеноблоков, панелей, сыпучих веществ. Цеха обладают оборудованием и инфраструктурой для производства в год:

- армирующего профиля для пластиковых окон и гипсокартона – 250 тыс. п. м;

- металлопрофиля для монтажа каркасов зданий различного назначения–200 тыс. п. м;

- мобильных зданий полной заводской готовности (жилые хозяйственные, торговые и прочие блок-модули) – 10 тыс. кв. м.;

- металлочерепицы «Монтеррей», «Каскад» - до 250 тыс. кв. м.;

- профнастила Н-10 - до 400 тыс. кв. м;

- профнастила «МП-25» - 120 тыс. кв. м.

Предприятие можно переоборудовать под выпуск каркасных домов, т.е. под технологию строительства на основе легких стальных тонкостенных конструкций (ЛСТК) - это каркасная технология, позволяющая возводить дома в короткие сроки. Суть этой технологии заключается в использовании панелей из легких стальных оцинкованных перфорированных и неперфорированных профилей, которые образуют металлический каркас здания. Технология ЛСТК позволяет строить каркасные здания самого различного назначения: жилые дома и офисные помещения, одноэтажные частные коттеджи и дома до 3-х этажей, а также каркасные здания. В данный момент  предприятие простаивает;
- АТП «Малгобекский» - перевозка пассажиров

- МУП «Малгобек - Водоканал» - эксплуатация водных магистралей

- ЭПУ «Малгобекрайгаз» - газовое хозяйство

- ПУЖКХ – жилищно-коммунальное хозяйство

- ОАО «Изобилие» - городской рынок

- ООО «Кирпич» - производство кирпича, не функционирует

- ООО «Керамика» - производство керамических изделий

Эти предприятия более или менее стабильно работающие, в них трудятся порядка 1 400 человек.

В городе зарегистрированы свыше 300 различных ООО, ОАО, ЗАО, ГУП, МУП, ГУ, МУ и свыше 415 индивидуальных предпринимателей.

Учитывая невысокую занятость на сельхозпредприятиях, отсутствие своей переработки в городе остается высоким уровень официально зарегистрированной безработицы. Малый бизнес преимущественно занят в сфере розничной торговли и в сельском хозяйстве. Перспективными направлениями развития малого бизнеса являются предпринимательская деятельность, направленная на оказание бытовых услуг, на развитие инфраструктуры общественного питания и придорожного сервиса, малой переработки сельхозпродукции, в том числе закупаемой у населения (коптильня, колбасный цех, цех по изготовления полуфабрикатов из мяса), а также развитие торговли (строительство оптового рынка).
Необходимо ввести на полную мощность новый завод по производству светодиодов. Также, необходимо рассмотреть вопрос о реконструкции очистных сооружений, т.к. построенные не отвечают существующим требованиям.
В городе фактически завершено строительство 3-х объектов социальной направленности, это 2 общеобразовательные школы и одно детское дошкольное учреждение. 

Начато строительство спортивного комплекса с бассейном на сумму 300 млн. руб. (инвест. проект), окончание строительства конец декабря 2018г.

Развитие сектора малого бизнеса будет способствовать повышению экономической активности населения, расширению источников формирования его доходов, а также росту налоговых поступлений в местный бюджет.

Торговля.

На территории города Малгобек малый бизнес укрепил свои позиции, увеличилось количество малых предприятий. С каждым годом отмечается рост числа предпринимателей, которые привлекают наемных рабочих. Предприниматели без образования юридического лица заняты, в основном, торговлей смешанными товарами и предоставлением бытовых услуг. И, тем не менее, остро стоит вопрос нехватки оказываемых услуг, нет ремонта часов, мебели, нет прачечных,  нет общественной бани, всего 2 точки по ремонту бытовой техники. На территории города, в общем, расположено 475 объектов предпринимательской деятельности (торговля и сфера обслуживания).
        Здравоохранение

В сфере здравоохранения функционируют Центральная районная больница 1977 года строительства на 390 койко-мест и Центральная районная больница №2   1937 года на 80 койко-мест. Информация в разрезе каждого учреждения здравоохранения представлена в таблице 6.
Таблица 6

	№ п/п
	Наименование учреждения
	Общая мощность посещений в смену
	Фактическая нагрузка посещений в смену

	1
	Поликлиника
	500
	400-600

	2

2
	Стационар
	287
	250-320

	
	Итого
	787
	650-920


В городе необходимо строительство родильного дома на 100 койко-мест с женской консультацией на 80 посещений в смену, которое позволит освободить площади для расширения терапевтического и неврологического отделения. В связи с постоянным увеличением населения города возникает необходимость  строительства стационара  с поликлиникой  в комплексе  на  200 посещений в смену в наиболее заселенной восточной части города. Исходя из региональных нормативов Республики Ингушетия, утвержденных постановлением правительства Республики Ингушетия от 21.03.2013 №46 «Об утверждении региональных нормативов градостроительного проектирования Республики Ингушетия» поликлиники на жилых территориях необходимо размещать с учетом пешеходной доступности от остановок общественного транспорта – 100-150 метров, аптеки, амбулатории врачей общей практики в жилой застройке в радиусе пешеходной доступности до 400 метров (п. 6.23, п. 6.24, п.6.27 Раздел 6 Учреждения и предприятия обслуживания). Генеральным планом городского округа г. Малгобек, предполагается строительство на расчетный срок (2028 год): Строительство поликлиники на 200 посещений  в Восточном жилом районе.

Образование.
Основной целью муниципальной образовательной системы является обеспечение доступности дошкольного, общего, специального (коррекционного) и дополнительного образования и повышение его качества. 
Общеобразовательная система городского округа г. Малгобек представлена следующими учреждениями: 9 (девятью) дошкольными учреждениями, 11 (одиннадцатью) общеобразовательными учреждениями, из них: средних:  9, основных:  2.
До школьное образование. 
Общее количество мест в детских дошкольных учреждениях   1575, в то время как число воспитанников – 2030 человек. Таким образом, в городе существует проблема нехватки мест в детских дошкольных учреждениях, наполняемость составляет 123 %.

Общее и среднее образование. 
Суммарное количество мест в общеобразовательных учреждениях - 4881, в то время как в общеобразовательных учреждениях обучается 5731 человек. Существует дефицит мест в общеобразовательных учреждениях при наполняемости 115 %.
-   Государственное  бюджетное  общеобразовательное учр ежд ение   «Гимназия №1 г.Малгобек им.С.Чахкиева»,   зареги стрированное и расположенное по адресу: переулок Осканова, 2_ 
Образовательное учреждение расположено в  2-этажном здании.       Техническое состояние учреждения  - удовлетворительное. В учреждении располагается 21  учебных кабинета, общей площадью  –  1017,9  м2,  кабинета для  проведения  практических  занятий,    общей  площадью  –180,5   м2,  библиотека,  столовая,  медицинский  пункт,   спортзал, площадью – 408  м2 и спортплощадкой.    Учреждение действует на основании лицензии выданной Министерством образования Республики Ингушетия. 10.04.2012г.  (серия   Б   №710692 ). Период действия Лицензии – бессрочно .
- Государственное  бюджетное  общеобразовательное учр ежд ение  «СОШ №1 г. Малгобек»,   зареги стрированное и расположенное по адресу: 386311, г. Малгобек, ул. Калинина, 13. 
Образовательное учреждение расположено в  __2__-этажном здании.       Техническое состояние учреждения  - удовлетворительное. В учреждении располагается 15 учебных кабинета, общей площадью  –  _1980,45_  м2, библиотека – 25,50 м2,    медицинский  пункт – 20,5 м2,   спортзал площадью – __230 _ м2 и спортплощадкой – 1770 м2 , мастерская – 175,2 м2 . Учреждение действует на основании лицензии,   выданной Министерством образования и науки Республики Ингушетия от 25.07.2017 г. №775 (06ЛО1_ №_0000429_). Период действия Лицензии – _бессрочно_.
 -   Государственное  бюджетное  общеобразовательное учр еждение   «СОШ №3 г. Малгобек», зареги стрированное и расположенное по адресу: г. Малгобек, улица Орджоникидзе, 3. 

Образовательное учреждение расположено в 3-х этажном здании.  Введено в эксплуатацию 03.04.2017 г.     Техническое состояние учреждения - хорошее. В учреждении располагается 43 учебных кабинета, общей площадью –  2335,9м2,  5 кабинетов  для  проведения  практических  занятий,    общей  площадью  – 341,35м2,  библиотека,  столовая,  медицинский  пункт,   спортзал, площадью – 1272,65 м2 и спортплощадкой ( футбольное поле). Учреждение действует на основании лицензии, выданной Министерством образования и науки Республики Ингушетия от 28 июня 2017года серия 06Л01 № 0000385. Период действия Лицензии –  бессрочно.
-   Государственное  бюджетное  общеобразовательное учр ежд ение   «Средняя общеобразовательная школа № 5 г.Малгобек»,   зареги стрированное и расположенное по адресу: г.Малгобек, ул.Кооперативная, 22. 

     Образовательное учреждение расположено  в  3-хэтажном здании.       Техническое состояние учреждения  - удовлетворительное. В учреждении располагается 40  учебных кабинета, общей площадью  –  _2434__  м2,  15  кабинета  для  проведения  практических  занятий,    общей  площадью  – 818 м2,  библиотека,  столовая,  медицинский  пункт,   спортзал, площадью – 1403 м2 и спортплощадкой.     Учреждение действует на основании лицензии, выданной Министерство образования и науки Республики Ингушетия, 01.08.2017г.,   (серия 06Л01_ №_0000443_). Период действия Лицензии – бессрочно. Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию № RU 06304000-45 от 04.09.2012 г.
-   Государственное  бюджетное общеобразовательное учр ежд ение  «Средняя общеобразовательная школа № 6 г. Малгобек»,   зареги стрированное и расположенное по адресу: г. Малгобек,  ул. Железнодорожная,1. 

        Образовательное учреждение расположено в  3-х-этажном здании.       Техническое состояние учреждения  - удовлетворительное . В учреждении располагается 20 учебных кабинета, общей площадью  –  864  м2,  2  кабинета  для  проведения  практических  занятий,    общей  площадью  – 112 м2,  библиотека,  столовая,  медицинский  пункт,   спортзал,  площадью –178,1 м2 и спортплощадкой  2600 м2. Учреждение действует на основании лицензии выданной Министерством образования и науки РИ, 25.07.2017 г (серия 06 Л 01 № 0000430). Период действия Лицензии – бессрочное. Введено в эксплуатацию 01.03.1936 г.
-  Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 9 г. Малгобек», зарегистрированное и расположенное по адресу:_ г. Малгобек, ул. Об.Кавказа 3.  Образовательное учреждение расположено в  __1_-этажном здании. Техническое состояние учреждения - удовлетворительное_. В учреждении располагается__10_учебных  кабинета,общей площадью–_290,5_м2, библиотека, площадью – _29__м2и спортплощадкой. 
-   Государственное  бюджетное  общеобразовательное учр ежд ение   «Основная общеобразовательная школа №11 г. Малгобек»,    зареги стрированное и расположенное по адресу: 386304, РИ г. Малгобек, ул. Суворова,1. 

Образовательное учреждение расположено в одноэтажном здании.       Техническое состояние учреждения  - удовлетворительное. В учреждении располагается 6 учебных кабинета, общей площадью  –  420  м2,    библиотека 25 м2 и спортплощадкой - 100 м.2 Учреждение действует на основании лицензии, выданной Министерством образования и науки Республики Ингушетия от 25 июля 2017 г.   (серия  06Л01 №0000418).  Период действия Лицензии – бессрочно.
-   Государственное  бюджетное  общеобразовательное учр ежд ение «Средняя общеобразовательная школа №13 г. Малгобек»,   зареги стрированное и расположенное по адресу: г. Малгобек ул. Вокзальная, 25. 

Образовательное учреждение расположено в одноэтажном здании.       Техническое состояние учреждения  - удовлетворительное. В учреждении располагается 12 учебных кабинета, общей площадью  –  703,2 м2,  0  кабинета  для  проведения  практических  занятий,    общей  площадью  – 0 м2,  библиотека,  актовый зал площадью – 65,5 м2 и спортплощадкой. Учреждение действует на основании лицензии, выданной МОиН РИ 28.06.2017г серия 06Л01 № 0000387.  Период действия Лицензии – бессрочно. Здание введено в эксплуатацию в 1947 году.
-  Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение  «СОШ №18 г. Малгобек», зарегистрированным и расположенным по адресу: ул. Гоголя 2а. 
Образовательное учреждение расположено в   3- х этажном здании. Техническое состояние учреждения удовлетворительное. В учреждении располагается 31 учебных кабинета, общей площадью–1900 м2, 2 кабинета для проведения практических занятий, общей площадью–  40,6 м2, библиотека, столовая, медицинский пункт, спортзал, площадью – 350,7 м2и спорт площадкой. 
Учреждение действует на основании лицензии выданной Министерством образования и науки РИ 25.07.7 (серия 06101 № 0000441). Период действия Лицензии –бессрочно. Здание введено в эксплуатацию 01.08.1967 г.
-   Государственное  бюджетное  общеобразовательное учр ежд ение   «СОШ №20 г. Малгобек»,   
зареги стрированное и расположенное по адресу: РИ, г.Малгобек, ул.Гарданова,25. 

Образовательное учреждение расположено в одноэтажном здании.       Техническое состояние учреждения  - удовлетворительное. В учреждении располагается  36 учебных кабинета, общей площадью  –  4.300  м2,   2  кабинета  для  проведения  практических  занятий,    общей  площадью  –  28,5 м2,  библиотека,  столовая,  медицинский  пункт,  два спортзала, актовый зал, мастерская, учительская, директорская  и спортплощадкой    площадью – 680.1 м2    Учреждение действует на основании лицензии выданной Министерством образования и науки РИ, 25.07.2017г., серия 06№Л01 №0000431. Период действия Лицензии – бессрочно. Здание введено в эксплуатацию 04 февраля 1974 г.

-   Государственное  бюджетное  общеобразовательное учр ежд ение   «Школа-интернат № 4 Малгобекского района»,   зареги стрированное и расположенное по адресу: г. Малгобек, ул. Базоркина,39. 

Образовательное учреждение расположено в  2-х этажном здании. Введено в эксплуатацию 01.09.1956 г. Техническое состояние учреждения  - удовлетворительное. В учреждении располагается 14  учебных кабинета, общей площадью  485м2,  1 кабинета  для  проведения  практических  занятий,    общей  площадью  – 65 м2,  библиотека- 49 м2,  столовая – 360 м2,  медицинский  пункт-15 м2,   спортзал, площадью – 288 м2 , хоз. дом- 130 м2, овощехранилище- 60 м2 , спальный корпус - 2200 м.2 Учреждение действует на основании лицензии выданной (МО и науки РИ, , когда 01.08.2017г. (серия 06Л01 №0000446_). Период действия Лицензии – 01.08.2017г.(бессрочно). 
- Образовательное учреждение ГБДОУ «Детский сад №1 г. Малгобека «Красная шапочка» расположено в приспособленном здании. Адрес образовательного учреждения: 386300 г.Малгобек  ул.Калинина 9

Одноэтажное. Техническое состояние учреждения требует кап.ремонта, так как расположен в оползневой зоне. Общая площадь здания: 253.6 м. в кВ.

 Состояние помещений групп удовлетворительное. Территория учреждения не  благоустроена, имеет ограждение по периметру, но не соответствует нормам, есть  наружное  освещение территории. В настоящее время в учреждении функционирует 1(одна разновозрастная) группа, общеразвивающей направленности, музыкальный зал, групповые участки, пищеблок, методический уголок, прачечная, столовая, кухня, кабинет заведующей. Детский сад посещают воспитанники от 3-х до 7-ми лет. Учреждение действует на основании лицензии, выданной Министерством образования и науки Республики Ингушетия от 28 октября 2015года № 594 (серия06Л01№0000249). Период действия Лицензии – бессрочный.
  -  Образовательное учреждение ГБДОУ «Детский сад-ясли №1 г. Малгобека» расположено в приспособленном здании. ГБДОУ «Детский сад-ясли №1 г.Малгобека» расположен в одноэтажном здании. Техническое состояние учреждения удовлетворительное. Общая площадь здания: 247м2. Адрес расположения – г. Малгобек, ул. Чкалова,47. Техническое состояние здания удовлетворительное. Состояние помещений групп удовлетворительное. Территория учреждений благоустроена, имеет ограждение по периметру и наружное освещение территории. В настоящее время в учреждении функционирует 4(четыре) группы общеразвивающей направленности, групповые участки, пищеблок, методический кабинет, прачечная, кабинеты. Детский сад-ясли посещают воспитанники от 2-х до 7-ми лет. Учреждение действует на основании лицензии выданной министерством образования и науки Республики Ингушетия от 08 октября 2015года №589. Период действия Лицензии– бессрочный. Здание введено в эксплуатацию в 1952 г.
- Образовательное учреждение ГБДОУ « Детский сад № 2 « Гнездышко» расположено в типовом здании. Образовательное учреждение расположено в 3хэтажном здании. Техническое состояние учреждения удовлетворительное. Общая площадь здания:1705,5м2. АДРЕС – г. Малгобек, ул. Гарданова,39. Техническое состояние здания удовлетворительное. Состояние помещений групп удовлетворительное. Территория учреждений благоустроена, имеет ограждение по периметру и наружное освещение территории. В настоящее время в учреждении функционирует 8 (восемь)групп общеразвивающей направленности, музыкальный зал, групповые участки, пищеблок, методический кабинет, изолятор, прачечная, кабинеты. Детский сад посещают воспитанники от3-х до 7-ми лет. Учреждение действует на основании лицензии, выданной министерством образования и науки Республики Ингушетия от 09.июля 2015года №544(серия06Л01№0000207).  Период действия Лицензии – бессрочный. Здание введено в эксплуатацию в 1972 г.
- Образовательное учреждение  ГБДОУ « Детский сад № 3 « Солнышко» расположено в типовом здании. Образовательное учреждение расположено в 2-х этажном здании. Техническое состояние учреждения удовлетворительное. Общая площадь здания: 1072,5 м. Адрес расположения – г. Малгобек, ул. Базоркина,76. Техническое состояние здания удовлетворительное. Состояние помещений групп удовлетворительное. Территория учреждений благоустроена, имеет ограждение по периметру и  наружное освещение территории. В настоящее время в учреждении функционирует 6(шесть)групп общеразвивающей направленности, музыкальный зал, групповые участки, пищеблок, методический кабинет, изолятор, прачечная, кабинеты. Детский сад посещают воспитанники от 3-х до 7-ми лет. Учреждение действует на основании лицензии выданной министерством образования и науки Республики Ингушетия от 09 июля 2015года№559(серия 06 Л01№0000205). Период действия Лицензии – бессрочный. ДОУ  введено в эксплуатацию  в 1970 г.

 - Образовательное учреждение ГБДОУ «Детский сад № 4 г. Малгобека «Радуга» расположено в типовом здании. Адрес - г. Малгобек ул. им. Героя России А.Котиева,7

Образовательное учреждение расположено в 3-хэтажномздании, в 3-х блочном здании. Техническое состояние учреждения удовлетворительное. Техническое состояние здания удовлетворительное. Состояние помещений групп удовлетворительное. Территория учреждений благоустроена, имеет ограждение по периметру и наружное освещение территории. В настоящее время в учреждении функционирует 15(пятнадцать) групп общеразвивающей направленности, музыкальный зал, групповые участки, пищеблок, методический кабинет, изолятор, прачечная, кабинеты. Детский сад посещают воспитанники от3-хдо7-ми лет. Учреждение действует на основании лицензии выданной министерством образования и наук и Республики Ингушетия от24.08.2015г.№575 (серия 06ЛО1 № 0000231) Период действия Лицензии – бессрочный. ДОУ  введено в эксплуатацию 01.09.2014г.

- Образовательное учреждение « ГБДОУ № 5 « Ласточка» расположено в типовом здании. Образовательное учреждение расположено в 2-хэтажном здании. Техническое состояние учреждения удовлетворительное. Общая площадь здания: 1012,5м2. Адрес- г. Малгобек,  ул.Гарданова105, Состояние помещений групп удовлетворительное. Территория учреждений благоустроена, имеет ограждение по периметру, нет наружного освещения территории. В настоящее время в учреждении функционирует 6(шесть) групп общеразвивающей направленности, музыкальный зал, групповые участки, пищеблок, методический кабинет, изолятор, прачечная, кабинеты.  Детский сад посещают воспитанники от 3-х до7-ми лет. Учреждение действует на основании лицензии выданной министерством образования и науки Республики Ингушетия от 14.09.2015 №581 (серия 06Л01 №0000240). Период действия лицензии – бессрочный.

- Образовательное учреждение ГБДОУ №6 г. Малгобек  «Ивушка» расположено в типовом здании. Образовательное учреждение расположено в 2х – этажном здании. Техническое состояние учреждения удовлетворительное. Общая площадь здания: 1147м2. Адрес_ г. Малгобек, ул. Орджонекидзе,4. Техническое состояние здания удовлетворительное. Состояние помещений групп удовлетворительное. Территория учреждений благоустроена, имеет ограждение по периметру и наружное освещение территории. В настоящее время в учреждении функционирует 6(шесть) групп общеразвивающей направленности, музыкальный зал, групповые участки, пищеблок, методический кабинет, прачечная, кабинеты. Детский сад посещают воспитанники от 3-х до 7-ми лет. Учреждение действует на основании лицензии. Выданной министерством образования и науки Республики Ингушетия от 04 августа 2015года№576(серия06Л01№0000230). Период действия Лицензии  – бессрочный. ДОУ       введено в эксплуатацию     15 ноября 1982 г.

-  Образовательное учреждение ГБДОУ « ДЕТСКИЙ САД № 7 « СКАЗКА» расположено в типовом здании. Образовательное учреждение расположено в 3-хэтажном здании.

Адрес: г. Малгобек, Восточная часть города,262-а. Техническое состояние здания – требуется ремонт. Состояние помещений групп частично удовлетворительное. Территория учреждений благоустроена, имеет ограждение по периметру и наружное  освещение территории. В настоящее время в учреждении функционирует 12 (двенадцать) групп  общеразвивающей  направленности, музыкальный зал, групповые участки, пищеблок, методический кабинет, изолятор, прачечная, кабинеты. Детский сад посещают воспитанники от3-х до 7-ми лет. Учреждение действует на основании лицензии выданной министерством образования и науки Республики Ингушетия от 24 августа 2015 года №574 (серия06Л01 №0000223). Период действия Лицензии –  бессрочный. ДОУ введено в эксплуатацию в 2012 г.
-   Образовательное учреждение ГБДОУ «Детский сад – ясли № 3 « Малышок» расположено в типовом здании. Образовательное учреждение расположено в 1-этажном здании. Техническое состояние учреждения удовлетворительное. Общая площадь здания: 442,1м2. Адрес – г. Малгобек, ул. Базоркина, 43. Техническое состояние здания удовлетворительное. Состояние помещений групп удовлетворительное. Территория учреждений благоустроена, имеет ограждение по периметру и наружное освещение территории. В настоящее время в учреждении функционирует 6(шесть)групп общеразвивающей направленности, музыкальный зал, групповые участки,          пищеблок, методический кабинет, изолятор ,прачечная, кабинеты. Детский сад посещают воспитанники от1,6-х до 3-ми лет. Учреждение действует на основании лицензии выданной министерством образования и науки Республики Ингушетия от 02.09.2015года№577(серия 06Л01№06Л01№ 0000232). Период  действия Лицензии– бессрочный. Здание введено в эксплуатацию в 1953г.

Культура и спорт 

Приоритетными направлениями в культурной политике городского округа г. Малгобек являются сохранение историко-культурного наследия и его использование, как важного стабилизирующего фактора социально- политической ситуации, морально-нравственного воспитания, создания благоприятных условий для широкого доступа всех социальных слоев населения  ценностям отечественной и мировой культуры. Система
культуры
на
территории
городского
округа
города 
Малгобек представлена: 
· Культурно - досуговым центром;
· Молодежным ансамблем; 
· памятниками.
«Памятник – мемориал защитникам Малгобека» с захоронениями советских воинов  (800 чел.)  в городском парке им. Серго Орджоникидзе. Рядом расположен музей боевой и трудовой славы.  В городском сквере «Воинской славы» находятся:    

- памятник с именами погибших малгобекчан в годы Великой Отечественной войны с вечным огнем; 

- стела в честь присвоения Малгобеку почетного звания «Город воинской славы»;

- мемориальная доска, посвященная героям России;

- памятный знак «Труженикам тыла  в годы Великой Отечественной войны (1941-1945гг.)». 
Отсутствие городского библиотечного книжного фонда в общественном доступе, кинозалов; театра требует расширения сети учреждений сферы культуры и искусства с одновременным развитием материально-технической базы, обеспечением безопасности и их функционирования в соответствии с современными требованиями. Генеральным планом городского округа г Малгобек, на расчетный срок планируется строительство объектов сферы культуры, перечень которых приведен ниже:

	Строительство  центра творчества для детей и юношества 
	г. Малгобек, в районе ул. Гарданова между ул. Осканова и ул. Школьной

	Реконструкция зданий городского Дома культуры со строительством пристройки для центральной библиотеки и выставочного зала
	г. Малгобек, ул. Осканова

	Строительство детской школы искусств на 200 мест
	г. Малгобек, ул. Осканова, на земельном участке Дома культуры

	Строительство здания детской библиотеки
	г. Малгобек, на пересечении ул. Гарданова и ул. Школьной (возможно размещение во встроенно-пристроенном помещении)

	Строительство здания библиотеки 
	г. Малгобек, в районе ул. Херсонской (возможно размещение во встроенно-пристроенном помещении)

	Строительство здания библиотеки
	г. Малгобек,  Восточный жилой район (возможно размещение во встроенно-пристроенном помещении)

	Строительство здания библиотеки
	г. Малгобек,  жилой район «Перспективный» (возможно размещение во встроенно-пристроенном помещении)

	Строительство  многофункциональных спортивно-культурных центров
	г. Малгобек,  Восточный жилой район


Инвестиционные проекты на каждый из объектов предполагаемого строительства отсутствуют.
В городе есть стадион, футбольные поля. Ежегодно идет обновление спортивного инвентаря, реализуются задачи общего спортивного воспитания и формирования спортивного мастерства. В целях организации досуга молодежи и воспитания здорового разностороннего подрастающего поколения необходимо строительство следующих объектов: здания детской школы искусств, здания детской художественной школы, строительство молодежного центра. Следует также отметить отсутствие на территории города Малгобек различных учреждений культуры, таких как: профессиональные театры, зоопарки, цирки и кинотеатры.
Жилищный фонд и инфраструктура
Источником тепла для жилых, общественных и производственных зданий являются 3 котельные; источником водоснабжения являются Кизлярский водозабор и Долаковский водозабор;основными источниками электроснабжения являются понизительные подстанции (ПС).
На начало 2017 года общая протяженность водопроводных сетей составляла 330 км, газовых сетей - 356,0 км, ЛЭП - 394 км, уличных тепловых сетей (в двухтрубном исчислении) – 11,5 км, производственная мощность котлов (общая) - 4,6 Гкал в час.
Для повышения эффективности и безопасности транспортной системы, обеспечивающей жизненно важные интересы г. Малгобек, необходимо строительство следующих объектов: новой  автостанции ГУП «Ингушавтотранс»  и строительства полигона для складирования вторсырья.
В сфере дорожного хозяйства стоит проблема реконструкции республиканской автомобильной дороги Малгобек-Назрань. Также возникла необходимость заасфальтировать и благоустроить улицы: Осканова, Нурадилова, Физкультурная, Херсонская проходящие через город для улучшения пропускной способности.
Система электроснабжения города Малгобек централизованная. Линии электропередач и трансформаторные подстанции находятся в ветхом состоянии, мощность трансформаторов и сечение проводов линий электропередач не соответствуют нормативным требованиям. Такая ситуация с энергоснабжением наблюдается на всех улицах города, в связи с тем, что за последние годы потребление электроэнергии увеличилось в несколько раз, а ремонт трансформаторных подстанций и реконструкция линий электропередач не производились. 

Администрация г. Малгобек  сталкивается с проблемами по обеспечению газом, населения города, в связи с тем, что в городе увеличилось число потребителей газа за счет новостроек. Уличные газопроводы города в основном расположены без проектного решения и гидравлических расчетов. При этом «Малгобекрайгаз»  не в состоянии справиться с проблемами стабильного и равномерного распределения газа бытовым потребителям в пределах нормативного потребления газа из-за слабой технической базы. Вследствие этого при незначительных морозах нехватка газа ощущается потребителями,  где местами сети газопроводов выполнены самими жильцами «кустарным» способом, не соответствующим нормам СНиП. Городские сети имеют большой износ и находятся в неудовлетворительном состоянии. Для бесперебойной подачи газа населению необходимо строительство газопровода со всеми вспомогательными установками.
           Вывод

       Исходя из вышеизложенного, можно сделать следующий вывод: 

1. Город Малгобек, благодаря своему географическому положению, природным достопримечательностям, является благоприятным и экологически привлекательным для проживания;

 2. Укрепление и развитие малого бизнеса и увеличение малых предприятий позволит сократить численность безработных;

3. Участие молодых семей и молодых специалистов в программах по обеспечению жильем позволит остановить отток населения за пределы города;

4. Строительство стационара с поликлиникой в комплексе позволит эффективно предоставлять медицинские услуги населению города;

5. Строительство новых общеобразовательных школ позволит снять напряженность в уже существующих, уменьшить число смен обучения детей;

6. Строительство детских садов позволит устроить всех детей в дошкольные учреждения;

7. Строительство Дворца культуры и Спортивного комплекса с плавательным бассейном позволит привлечь больше населения для участия в проводимых культурно-досуговых мероприятиях;

8. Ремонт и строительство линий электропередач, газопроводов и водопроводов позволит удовлетворить потребность населения в коммунальных услугах в полной мере и на должном уровне.

 В городе по-прежнему остается ряд нерешенных проблем - это изношенность социальной и инженерной инфраструктуры, невысокий уровень доходов населения, высокий уровень безработицы. Таким образом, вопрос устойчивого развития города Малгобек  носит комплексный характер и его решение может быть достигнуто с применением программно-целевого подхода.

III. Приоритеты в решении вопросов местного значения
муниципального образования «Городской округ город Малгобек»
Администрацией муниципального образования «Городской округ город Малгобек» определены приоритеты в решении вопросов местного значения:
            Сельское хозяйство:

· Создание условий для воспроизводства продукции животноводства и переработки сельхозпродукции.
· Развитие и поддержка личных подсобных хозяйств и КФХ.
· Усиление кадрового потенциала в агропромышленном секторе. 
Демография, уровень жизни, безработица:
· Повышение материального благосостояния, уровня и качества жизни населения.
· Создание социально-экономических условий, благоприятных для рождения и воспитания нескольких детей, включая условия для самореализации молодежи.
· Повышение материального благосостояния, уровня и качества жизни населения. Решение проблем социально незащищенных граждан, снижение численности нуждающихся в социальной поддержке.
· Стабилизация ситуации в сфере занятости населения. 
    Социальная сфера:
· Совершенствование материально-технической базы и повышение технической оснащенности объектов социальной сферы.
· Обеспечение доступности качественной квалифицированной лечебно- профилактической помощи населения.
· Повышение качества общего образования.
· Повышение кадровой оснащенности образовательных учреждений, культуры. 
Транспорт и дорожное хозяйство:

· Повышение доступности транспортных услуг.
· Повышение качества внутригородских дорог.
     Основная цель Программы социально-экономического развития муниципального образования «Городской округ город Малгобек» на 2018 г. и на период до 2020 г. - повышение устойчивости развития экономики и качества жизни населения, обеспечение его эффективной занятости, создание условий для повышения уровня жизни граждан.
Достижение цели будет обеспечено решением следующих задач:

· создание условий для развития малого бизнеса;
· стимулирование развития жилищного строительства;
· развитие коммунальной и социальной инфраструктуры, создание комфортной среды жизни, повышение качества услуг образования, культуры;
· создание условий для устойчивого роста доходов работающего населения;
· содействие занятости населения и обеспечение территории квалифицированными кадрами;
· создание здоровых и безопасных условий труда;
· повышение эффективности социального партнерства в решении проблем в сфере труда и занятости населения;
· формирование социально ответственного поведения работодателей на рынке труда.
        Сроки реализации Программы: Программа реализуется в течение 2018 - 2020 годов.
         Программа социально-экономического развития муниципального образования «Городской округ город Малгобек» на 2018 г. и на период до 2020 г. достигает своей основной цели путем решения следующих основных задач:

В области сельского хозяйства:

       Цели: Содействие развитию личных подсобных и фермерских хозяйств, развитие коллективного хозяйства, инвестиционное развитие производства сельского хозяйства, содействие развитию малой переработки сельхозпродукции.

     Задачи
1. Стабилизация поголовья скота в личных подсобных хозяйствах, обеспечение их молодняком скота и птицы, организация возможности заготовки кормов, оказание качественных ветеринарных услуг.

2. Дальнейшее наращивание производства сельскохозяйственной продукции в хозяйствах населения;

3. Оказание помощи в вопросах кредитования личных подсобных хозяйств.

В области уровня жизни населения:
      Цели: Обеспечение роста реальных доходов населения, содействие повышению заработной платы жителей города.

     Задачи
1. Разработка системы поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы.

2. Улучшение жизненных условий пожилого и малоимущего населения путем предложения им широкого круга услуг по доступным ценам.

В области демографии населения:
      Цели: Стабилизация численности населения и формирование предпосылок к последующему демографическому росту.

     Задачи
1. Создание условий для развития положительных миграционных процессов.

       В области безработицы:
       Цели: Развитие и эффективное использование трудового потенциала города.
     Задачи
1. Повышение уровня занятости населения, сокращения уровня безработицы - путем создания новых рабочих мест.
2. Создание городской программы общественных работ.
В области здравоохранения:
       Цели: Укрепление и сохранение здоровья населения, предупре​ждение преждевременной смертности и инвалидности за счет повышения доступности и качества предоставляемых медицинских услуг.
     Задачи
1. Содействие в повышении укомплектованности и профессионального уровня медицинского персонала Малгобекской ЦРБ.
2. Создание эффективной базы по предупреждению заболеваемости у населения.
3. Улучшение качества оказания медицинской помощи больным.
В области образования:
        Цели: Обеспечение доступности получения качественного образования.
      Задачи
1. Сохранение образовательных учреждений, позволяющих получение детьми дошкольного и среднего образования.
2.Содействие в создании условий для стабильного функционирования образовательных учреждений
3. Содействие в укреплении преподавательского состава, повышении квалификации педагогов.
4. Содействие в развитии и укреплении учебно-материальной базы образовательных учреждений.

     В области культуры:
     Цели:     Сохранение и развитие культурного потенциала и культурного наследия.

    Задачи
1. Поддержка культурно-досуговой деятельности населения, народного творчества, молодых дарований.

2. Содействие в укреплении материально-технической базы учреждений культуры и спорта.

      В области транспорта и дорожного хозяйства:
     Цели: Повышение доступности транспортных услуг

    Задачи
1. Обновление транспортного парка.

2. Обеспечение ремонта внутригородских дорог.

IV. Механизм реализации программы
Программа социально-экономического развития муниципального образования «Городской округ город Малгобек» на 2018 г. и на период до 2020 г. утверждается Главой Администрации города Малгобек. После утверждения Программа становится обязательным документом к исполнению для всех должностных лиц муниципального образования «Городской округ город Малгобек». Ответственные должностные лица вносят коррективы в годовые планы, учитывая цели, задачи и основные направления, принятые в программе. Жители муниципального образования «Городской округ город Малгобек», постоянно информируются о ходе реализации программы путем обнародования ее на сайте города Малгобек  - malgobek.ru.
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