ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по противодействию коррупции

в администрации МО «Городской округ г.Малгобек»

26.02.2018г.                                                                                                      №1
Присутствовали:

Председательствующий      Кодзоев З.З. – заместитель Главы МО  

                                               «Городской округ г.Малгобек»
Секретарь Комиссии:          Берсингова Х.М. – главный специалист отдела О и КР

         Присутствовали также члены комиссии по противодействию коррупции (далее –   

         Комиссия):
                                                        Картоева С.Э. – управделами

                                                        Клочкова З.П. – начальник отдела У и О

                                                        Муружева З.Х. – начальник отдела правовой работы

                                                        Бекбузаров А.И. -  начальник отдела Э и П

                                                        Албакова Л.Х. – директор ЦТД и Ю

                                                        Ужахов Р.М. – член Общественного Совета при Главе              

                                                        администрации МО «Городской округ г.Малгобек»
        Муниципальные служащие, руководители подведомственных учреждений, предприятий города.
Повестка дня
       1.Об исполнении мероприятий по противодействию коррупции в администрации МО «Городской округ г.Малгобек» за 2017 год.
       2.О необходимости своевременного и достоверного предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2018 году (за отчётный 2017 год).
Слушали:
      1.Председатель Комиссии довёл до присутствующих на заседании информацию о ходе реализации мероприятий антикоррупционной направленности в администрации МО «Городской округ г.Малгобек» за 2017 год (информация прилагается).
      2.Управделами администрации г.Малгобек обратила внимание на необходимость своевременного и достоверного представления муниципальными служащими сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи за отчётный 2017 год. Указала на необходимость своевременного размещения данных сведений на официальном сайте администрации МО «Городской округ г.Малгобек» (в течение 14 рабочих дней). Это касается и руководителей учреждений и предприятий, подведомственных администрации МО «Городской округ г.Малгобек», добавила она. Во время приёма справок с каждым муниципальным служащим, руководителем подведомственных учреждений и предприятий города проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения справок, а также разъяснялось законодательство о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Справки заполняются отдельно на муниципального служащего (руководителя), на супругу (супруга) и на каждого из несовершеннолетних детей. Форма Справки обновлена в 2017 году, в части дополнения новым разделом 7, в котором необходимо отражать информацию о безвозмездной передаче имущества в течение отчётного периода. Форма Справки и методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2018 году (за отчётный период 2017 год), подготовленные Минтрудом России, размещены на официальном сайте администрации МО «Городской округ г.Малгобек» в разделе «Противодействие коррупции». Обращаем Ваше внимание, что непредставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений влечёт ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации по противодействию коррупции.
Решили: 

1.Информацию о деятельности администрации МО «Городской округ г.Малгобек»

принять к сведению. Работу признать удовлетворительной.
         2.Ответственным лицам по противодействию коррупции дополнительно разъяснить меры ответственности муниципальных служащих, руководителей подведомственных учреждений и предприятий г.Малгобек за полноту и достоверность предоставления вышеуказанных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах. Обратить особое внимание на своевременное представление Справок муниципальными служащими, планирующими в период декларационной кампании очередные отпуска, убывающими в командировки, находящимися в отпусках по уходу за ребёнком и т.д.
Председательствующий                                                                    З.З. Кодзоев

Секретарь Комиссии                                                                         Х.Берсингова
Приложение

Информация о ходе реализации антикоррупционной деятельности

в администрации МО «Городской округ г.Малгобек» за 2017 год

       В рамках реализации мероприятий государственной программы Республики Ингушетия «О противодействии коррупции» администрацией МО «Городской округ г.Малгобек» проведены следующие мероприятия:

      Обеспечено своевременное издание программы и плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы в администрации МО «Городской округ г.Малгобек», а также внесение в них соответствующих корректив. Утвержден комплекс антикоррупционных мер, направленных на совершенствование деятельности коррупционных и иных правонарушений. Подготовлен отдельный план мероприятий к 9 декабря 2017 года, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией.

      Постановлением администрации МО «Городской округ г.Малгобек» №399 от 21.11.2017г. внесены изменения в перечень должностей муниципальной службы, связанных с коррупционными рисками. Внесены соответствующие изменения в комиссии: по противодействию коррупции, по соблюдению требований к служебному поведению, в конкурсную комиссию.

      Утверждены Памятки об уголовной ответственности за получение и дачу взятки муниципальным служащим, замещающим должность муниципальной службы и ряд других постановлений антикоррупционной направленности. Утвержден Порядок предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

     В администрации МО «Городской округ г.Малгобек» функционируют рабочие антикоррупционные органы - Комиссия по противодействию коррупции (Постановление №310 от 22.12.2015г.), Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО «Городской округ г.Малгобек» и урегулированию конфликта интересов (Постановление №194 от 22.09.2015г.). Постановлениями №85 от 13.05.2016г, №396 от 21.11.2017г. внесены изменения в положение, утверждённое постановлением №194 от 22.09.2015г.
      За отчетный период 2017 года проведено четыре заседания комиссии по противодействию коррупции, шесть семинаров-совещаний, одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО «Городской округ г.Малгобек» и урегулированию конфликта интересов.

      Введены в действие информационные системы, позволяющие создать условия для информационной открытости администрации города, соблюдаются нормы организации муниципальных закупок. В связи с изменениями федерального действующего законодательства НПА по противодействию коррупции периодически актуализируются.

      В целях реализации положений Федерального закона от 17.07.2009 №172 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановлением №150 от 20.04.2017г. утверждено Положение о порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов.

      В течение 2017 года Малгобекской городской прокуратурой проводилась антикоррупционная экспертиза проектов НПА, разработанных отделом общей и кадровой работы администрации МО «Городской округ г.Малгобек». В ходе проведенной работы коррупционных факторов, предусмотренных в федеральном и региональном законодательстве о противодействии коррупции, в проектах НПА не выявлено. 

      За отчетный период муниципальным служащим и руководителям подведомственных МКУ и БУ оказывалась консультативная помощь по заполнению справок о доходах за 2016 год.

      Представленные муниципальными служащими, руководителями подведомственных учреждений и предприятий г.Малгобек сведения о доходах, расходах размещены на официальном сайте администрации МО «Городской округ г.Малгобек». Проведен также анализ вышеуказанных сведений за отчетный 2016 год в сравнении с 2015 годом. Результаты проверки рассмотрены на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Трое муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.

      Регулярно проводится информирование муниципальных служащих (семинары, совещания, ознакомительные беседы) о необходимости соблюдения ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой. Муниципальные служащие знакомятся под роспись с принятыми нормативными правовыми актами в сфере противодействия коррупции, с ограничениями и запретами, связанными с прохождением муниципальной службы, требованиями к служебному поведению, Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих, памяткой «Типовые ситуации конфликта интересов на муниципальной службе и порядок их урегулирования». Проводится индивидуальное консультирование муниципальных служащих по вопросам, связанным с прохождением муниципальной службы. 

      Поступающие в администрацию МО «Городской округ г.Малгобек» обращения граждан и организаций рассматриваются в соответствии с требованиями Федерального закона №59-ФЗ от 02.05.2006г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Обращения граждан по фактам коррупционных проявлений за 2017 год в администрацию города не поступали.

      С 1 января 2014 года закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд осуществляются в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013 г.  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Для повышения оперативности и прозрачности проведения закупок при формировании, размещении и исполнении муниципального контракта МО «Городской округ г.Малгобек» основным способом размещения заказов являются открытые конкурсы и электронные аукционы. Информация по закупкам размещена на официальном сайте zakupki.gov.ru.,что не ограничивает конкуренцию поставщиков и не препятствует проведению мониторинга заказов. Единый реестр муниципальных заказов МО «Городской округ г.Малгобек» формируется автоматически на сайте zakupki.gov.ru. и доступен для всех пользователей в целях получения сводной информации о муниципальных заказах.

      В соответствии с Положением «Об организации учета муниципального имущества и ведения реестра муниципального имущества МО «Городской округ г.Малгобек», утвержденного Решением №59 от 07.07.2011г.» отделом имущественных и земельных отношений ведется электронный реестр муниципального имущества администрации г. Малгобек.  

      Соблюдается также процедура проведения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, как один из способов выявления мнения граждан города, постоянно проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства.

      На официальном сайте можно ознакомиться с основными направлениями деятельности администрации города, НПА, программами, планами работы по противодействию коррупции, результатами проверок и другой полезной информацией. На официальном сайте администрации города функционирует раздел «Обратная связь», позволяющий гражданам и представителям организаций сообщать об известных им фактах коррупции. Также в здании администрации г.Малгобек размещён металлический почтовый ящик для сбора сообщений граждан и юридических лиц о фактах коррупции. 

      Установлен график личного приема граждан руководителем и заместителями руководителя; время работы, номера телефонов: «горячей линии», «доверия» размещены на информационном стенде и в сети Интернет на официальном сайте администрации МО «Городской округ г.Малгобек».

     За 2017 год обращений граждан по фактам коррупции через информационные каналы, «ящик доверия», телефон «горячей линии» в администрацию города не поступало. 

      Уволенных за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению муниципальных служащих – нет.

      Случаев   нарушения муниципальными служащими   прав и законных интересов граждан за отчетный период не зафиксировано.  

      Администрацией МО «Городской округ г.Малгобек» изготовлены и размещены в местах предоставления государственных (муниципальных) услуг плакаты с информацией об уголовной ответственности за дачу взятки. Подготовлены и распространены среди муниципальных служащих администрации города памятки об ограничениях и запретах, связанных с муниципальной службой, памятки об уголовной и административной ответственности за получение и дачу взятки. На территории г.Малгобек вывешены баннеры антикоррупционного характера. Обновлены информационные стенды по антикоррупционной деятельности.

      По отдельному Плану, посвящённому Международному дню борьбы с коррупцией, в общеобразовательных школах проведены мероприятия на тему: «Назови коррупцию по имени», в детской художественной школе г.Малгобек проведён конкурс на тему: «Коррупция – социальное зло». В администрации МО «Городской округ г.Малгобек» обновлены информационные стенды.

С муниципальными служащими проведен семинар-совещание на тему: «Об установленной действующим законодательством Российской Федерации уголовной и административной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени юридических лиц». Информация о проведённых мероприятиях размещена на официальном сайте администрации МО «Городской округ г.Малгобек».

